

Разослано членам Политбюро
ЦК КПСС на голосование

Секретно

Ц К К П С С

О мероприятиях в отношении организации
"Международная амнистия"

Комитет госбезопасности и МИД СССР докладывали (№ 1180-А от 7 июня 1977 г.) ЦК КПСС о подрывной деятельности, проводимой "Международной амнистией" против СССР, наших мерах по полному игнорированию этой организации и отказу от официальных контактов с ее представителями. Тактика игнорирования "Международной амнистии" до сих пор, на наш взгляд, полностью себя оправдывала.

Полученные за последнее время Комитетом госбезопасности материалы подтверждают, что "Международная амнистия" финансируется и активно используется спецслужбами США, Англии и других империалистических государств для проведения акций идеологической диверсии против СССР, пытается вмешиваться во внутренние дела социалистических стран. Так, в 1978-1980 годах "Амнистия" осуществила за рубежом ряд враждебных акций, направленных на дискредитацию советского государственного и общественного строя, продолжает засыпать в СССР во враждебных целях своих эмиссаров, поддерживает кампанию бойкота Олимпийских игр в Москве.

Имеются также данные о том, что администрация США намерена использовать представителей "Международной амнистии" и подготовленные ею материалы на мадридской встрече с целью оказания по-

литического "давления" на Советский Союз и другие социалистические страны в связи с якобы имеющими место нарушениями прав человека в этих государствах.

Учитывая активизацию подрывной деятельности "Международной амнистии" против нашей страны, представляется целесообразным поручить редакции газеты "Известия" с участием Института права Академии наук СССР и по согласованию с КГБ СССР и МИД СССР подготовить и опубликовать серию разоблачительных материалов с целью компрометации вышеупомянутой организации перед общественностью социалистических и капиталистических стран.

Проект постановления ЦК КПСС прилагается.

Просим рассмотреть.

Ю.Андропов

Г.Корниенко

24 июля 1980 г.

№ 1493-А

МЧК - РСССР

21-лп
24.УП.80г.